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1. Pemmre HepaBEeHCTBO: A Axt3 x40
(x+y)*l— X+Yy .3y
2. YnpocTuTe BbIpaKeHHUE:! X2 —xy+y2 ) x4y

3. B mpsmoyronsHOM Tpeyroasauke ABC Boicota CH, mpoBeneHHast U3 BEPIITUHBI
npsimoro yria, paBHa 3. Halinure runoteny3sy AB u kocunyc yria CAB, eciu
AH=2.

4. Pemmre ypasuenne: (3—2x)" =2-[2—x/+1

5. Pemmnrte ypaBHeHuUE: (ctgx++/3)-sin2x =0

6. Haiitu 3HaMeHaTenb U MEPBBIA YJIEH T€OMETPUUECKON MPOTPECCHH, €Clii CyMMa
NEPBOTO U TPEThEro ee wieHoB paBHa 20, 4To B 2 pa3a 00JibIlie CYMMBI BTOPOTO U
YETBEPTOIO YJICHOB.

/. Halimute npousBOAHYI0 (YHKIIMU f(x)= (2X2 +1)-h(x) + x+ \/é , €cau

U3BECTHO, YTO CYMIECTBYET MPOM3BOAHAS (DYHKIIHH N(X) . Beruncrure £ (5),

f'(5), ecu h(5) =2, h'(5) =1.

1
8. Ympocrtute BeIpakeHHE: 410025 4 Iog 3(5] + Iog J2 4-— Iog 2 \/E :

9. Tosap croumoctrio 1000000 pybmeii mogopokanr Ha 6%, 3aTeM cTaj JenieBie Ha
8%, TOTOM CHOBA MoAopoxkai Ha 2%. Haligure nmociieaHior0 CTOUMOCTh TOBapa.

10. HapucyiiTe MHOXXECTBO TOYEK Ha IUIOCKOCTH, KOOpPAUHATBI KOTOPBIX
YIOBJIETBOPSIIOT CUCTEME HEPABEHCTB, U HAMANUTE TUIONIA/lb MOTYYEHHON (PUTYPBHI:

x> +y>—4>0
X <2

ly|<3



